L'affidabilita

Definizione per unita di processo.

L’affidabilita esprime numericamente
la probabilita di corretto funzionamento
di un apparato per un certo_periodo di

tempo in determinate condizioni ambientali
per il quale e stato progettato.
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Derivazione della funzione di affidabilita.
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La probabilita di guasto istantanea di un componente
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Funzione densita di
guasto o DISTRIBUZIONE
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Classificazione dei guasti di
un apparato e sua vita utlle.
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MTBF= Mean Time Between Failure
MTTF = Mean Time To Failure

Nel caso esponenziale con A=cost
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Probabilita cumulativa di guasto
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Combinazione di guasti per
usura e casuali
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Distribuzione di POISSON
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DisTvibuione. cumvlatiua di probabi & ta
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CARICO « RESISTENZA
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Calcolo probabilita

P(A)=1-P(A)
P(AIB)=P(AIB) e P(BIA)=P(BIA)

~ P(AeB)=P(A)*P(B)
.~ P(AeB)=P(A)e*P(BIA)=P(B)*P(AIB)
P(AoB)=P(A)+P(B)-P(AeB)



